

晒出你的情诗 秀出你的爱

# 征集鹰城最美情诗活动开始啦!

或许,您的情诗已经写了好多年却一直没有机会寄出;或许您心潮澎湃想让Ta知道你内心最独一无二的表白;或许您压根儿不会写诗……不过不要紧,只要是你心里最真实的想法或最想说的话,就都是最美的情诗!今日起,我们面向全市征集最美情诗,5月10日截止。

唤起人们对诗歌的热爱,珍惜爱情,传播社会正能量。

**征集要求:**体裁、形式、字数不限,无论是自由体还是格律情诗,都是我们所欣赏的,也期待着打油情诗、藏头情诗、谜语情诗等佳作出现。届时主办方将对征集到的情诗进行评选,综合专家投票和微信投票,最终评选出一、二、三等奖。并将情诗精品编辑发表电子版,题目暂定《2017鹰城最美情诗选》。

**参赛须知:**作品必须是原创,内容健康合法;能反映爱情的美妙与美好,能打动读者、征服大众,适合传播,能有本市特色更佳;参选作品不退稿,主办方有权对作品进行修改和使用。

**投稿方式:**纸质稿件交到平顶山日报社大门东侧广告营业厅二楼208室;电子版稿件发送到邮箱pdsrbs6666@163.com,邮件主题注明作者姓名、电话。

在槐花飘香的初夏季节,大家以诗会友,来参加一场不一样的相亲大会吧。我们愿意聆听您的爱情誓言与浪漫点滴,并读给全世界的人听。

(李爱仙)

中国是一个诗的国度,早在2000多年前就有“关关雎鸠,在河之洲;窈窕淑女,君子好逑”这样描写美好爱情的诗句。泰戈尔曾说过:世界上最遥远的距离不是生与死,而是我站在你面前,你却不知道我爱你;世界上最遥远的距离,不是我站在你面前,你却不知道我爱你,而是受到痴迷,却不能说我爱你!

遇见心爱的Ta,就要大声说出你的爱!鹰城最美情诗,给您一个说出爱的机会!该活动由鹰城万人相亲鹊桥会发起,是鹰城第十届万人相亲大会系列活动之一,旨在通过情诗征集,



## 市中医院周围血管科: 聚焦慢性创面与糖尿病足 专业化诊疗

本报讯 3月29日,91岁的梁老先生从市中医院周围血管科痊愈出院。回忆起半个月前刚入院的情形,老爷子感激地说:“如果不是马主任,我这条腿就得截肢了。”

据悉,有12年糖尿病史的梁老先生出现糖尿病足多年,前不久,其左足跟部出现大面积黑痂,并伴有左下肢溃破渗出。在外院诊疗后,效果不佳,因溃破面积大、时间长,医生告诉梁老先生一家,如果足部坏死区域扩增,老人只能截肢。截肢!这对于90多岁高龄的老人来说无异于“手术禁区”,更何况老人还有冠心病、脑梗死等多种基础疾病。

焦急的家人四处打听治疗办法,获知市中医院周围血管科主任马立人团队有着多年规范化慢性创面与糖尿病足诊疗经验,并成立有中西医结合慢性创面与糖尿病足诊疗工作室,一家人忙送梁老先生入院治疗。经马立人接诊并系统检查后,为梁老先生实施了超声波清创、中药灌洗以及负压引流,快速解决了创面渗出、坏死的问题,随后联合科室特色中药生肌玉红膏进行治疗。尽管足跟部皮肤薄、创面生长困难,但在特色中药整体入手、辨证施治下,老人足跟创面“重获新生”。

“不要小瞧了糖尿病足!”马立人说出了一组足以让人“警醒”的数据,“目前,我国糖尿病人群已经达到11亿,其中15%的人群出现了糖尿病足,不及时治疗导致截肢的患者占到30%。全世界每30秒就有1人因糖尿病足而截肢!”

可以说,糖尿病足的专科治疗对病

人来说临床意义重大。自2013年起,为提高我市基层糖尿病足防治水平,市中医院相关领导大力支持,周围血管科在马立人的带领下行动起来。“关注血管病,健康鹰城行”,响应我市卫计委号召,马立人团队走进了我市50多个乡镇及社区卫生院为数以万计的基层群众带去了义诊服务。2015年至今,经由中国微循环学会周围血管专业委员会组织,马立人团队进一步将糖尿病足基层诊疗扩大化发展,实施了“糖尿病足筛查走基层”活动,不仅为基层群众送去义诊和宣教,还为基层医师送上了学术盛宴。2016年,马立人团队主持申报的我市重大科技攻关项目《糖尿病足重要治疗技术研究及平顶山地区糖尿病足分级联防联控平台建设及应用》,着手为糖尿病足的三级诊疗打造了更为高效的平台。

中西医结合诊疗、一站式治疗各种创面及血管疾病,市中医院周围血管科以其为民、亲民的新技术、新疗法获得了我市医疗同行以及广大百姓的认可。科室带头人马立人当选为国际血管外科学会委员、中国预防医学会组织感染与损伤防治分会基层创面专家委员会主任委员、河南省中西医结合学会周围血管分会糖尿病足治疗专家委员会主任委员。在学术和科研上贡献突出、见解独到,马立人多次受邀在国家级学术会议上交流。2016年,作为中方代表,他参加了在日本东京举办的STARS血管国际研讨会,将慢性创面的科研成果做了展示,以中医特色为国际创面治疗作出贡献。

(李莹)

贺植得口腔医院荣获  
“德国52名口腔专家团中国行独选造访机构”

## 创口腔行业标杆 铸河南至高荣誉

口记者 牛瑛瑛

本报讯 德国牙医中国行,植得口腔话健康。记者近日采访获悉,以德国ICX公司总裁为代表的由52名德国口腔专家组成的代表团,将造访郑州植得口腔医院。大医院大口腔即将迎来大专家,无疑是我省口腔患者的福音。

据了解,为喜迎盛事,植得口腔医院联合国际品牌植体厂家,即日起推出:①150万元现金倾情补贴,300颗种植牙回馈河南,先到先得,送完为止!②植得美隐形牙齿矫正满2000免500,以此类推不封顶。

外国专家频频造访  
我省医疗机构

植得口腔医院为何能获得德国专家如此青睐?9次造访,13次学术交流,逾200小时悉心考察。自去年11月郑州植得口腔医院开业以来,德国种植牙专家Dent博士、Marcus Richter博士、Schahram博士以及ICX知名专家Wolf博士就频频造访植得口腔医院。国家二级口腔医院的品牌规模、6层现代化的医院大楼、可媲美德国的标准层流净化无菌消毒室、省级临床检验科室、严苛的手术规范流程……正是这一切,让德国口腔专家赞叹不已。

在家门口就可享受  
德国医疗品质

28天!150万元现金补贴,300颗种植牙,四月盛惠将让河南口腔患者从中受益。中德技术合作,更是让河南患者享受德国医疗品质。

据介绍,作为国家二级口腔医院,植得口腔医院无论技术、专家、设备、服务、环境……都远远优于一般的口腔门诊。如果说与德国ICX的医学项目合作是植得口腔医院在医疗技术上的重大突破,那么,德国口腔专家团队的造访,则把植得人坚持追求高品质医疗的使命发扬光大。

据了解,植得口腔儿童诊疗中心也于本月正式对外开放。此外,针对青少年牙齿矫正,植得美隐形矫正中心特别推出“消费满2000免500,以此类推不封顶”的大幅优惠,想要牙齿悄悄变美,不妨立即拨打电话。28天,150万元现金补贴,300颗种植牙盛惠河南,活动热线0371-55199111。

创口腔行业标杆 铸河南至高荣誉  
贺:德国52名口腔专家团中国行独造访  
28天!150万现金补贴!  
300颗种植牙盛惠河南!  
活动热线 0371-55199111